

Matovičova vláda v obrovskom strachu pred hnevom ľudí a celonárodnými protestmi požiada parlament o ďalšie predĺženie núdzového stavu

- CZ24 News | 19. února 2021



SLOVENSKO: Vláda v zdôvodnení návrhu argumentuje, že opätovné predĺženie núdzového stavu si vyžiadala epidemiologická situácia i prognóza jej vývoja.

Vláda oficiálne požiada Národnú radu (NR) SR o vyslovenie súhlasu s opakovaným predĺžením núdzového stavu. Kabinet o tom rozhodol na štvrtkovom rokovaní. Návrh vlády ma v pléne odôvodniť ministerka spravodlivosti Mária Kolíková (Za ľudí). Vláda začiatkom mesiaca rozhodla o tom, že núdzový stav sa predĺži od 8. februára, odobriť to ešte musí parlament. Predbežný termín schôdze, na ktorom majú poslanci odsúhlasiť predĺženie, je 24. február.

Vláda v zdôvodnení návrhu argumentuje, že opätovné predĺženie núdzového stavu si vyžiadala epidemiologická situácia i prognóza jej vývoja. *“Súčasný stav potvrdzuje, že rozhodnutie vlády SR o opätovnom predĺžení núdzového stavu je nesvojvoľné, je racionálne a je dôvodné,”* uviedli predkladatelia. Poukázali na to, že ak by k prolongácii núdzového stavu nedošlo, viedlo by to k násobeniu počtu infekcií.

Zároveň kabinet uisťuje, že si je vedomý svojho záväzku neustále preverovať a vyhodnocovať potrebu ponechania prijatých obmedzení základných práv a slobôd v platnosti.

Vláda pri predĺžení núdzového stavu využila možnosť, ktorú jej dáva novelizovaný zákon o bezpečnosti štátu v čase vojny, vojnového stavu, výnimočného stavu a núdzového stavu. Legislatíva umožňuje vláde opakovane predlžovať núdzový stav, najviac o 40 dní. Schváliť to však musí aj parlament, najneskôr do 20 dní. Má to byť "ústavná poistka" v rámci delby moci a systému brzd a protiváh v parlamentnej republike.

Viacerí politici, analytici, politickí pozorovatelia a množstvo občanov však za snahou o neustále predlžovanie núdzového stavu vidí obrovský strach Matoviča a spol. Dôvodom je stupňujúci sa hnev ľudí, ktorí už majú plné zuby likvidačných korona-opatrení. Občania vnímajú tiež snahy o likvidáciu demokracie, politické prenasledovanie opozície, korupčné škandály, rodinkárstvo, obsadzovanie na vedúce pozície nekompetentné osoby a demontáž právneho štátu, čo narušuje dôveru ľudí v authority a štát ako taký. Predseda vlády navyše od svojho nástupu do funkcie neustále obviňuje zo zodpovednosti za vlastné zlyhanie druhých a do spoločnosti vnáša rozkol a nebývalé napätie, aké si Slovensko počas svojej histórie nepamätá.

Zdroj: <https://www.infovojna.sk>